
Referat af beboerrådsmøde d. 10. januar 2022 
Mødet afholdes kl. 17-20 via Zoom (https://ucph-ku.zoom.us/j/64002424874) 
 
Deltagere: Anne, Ida, Jakob, Sebastian og Kim 
Afbud: Astrid, Klara, Camilla, Aske 
 

1. Formalia  
a. Valg af dirigent og referent 

● Dirigent: Jakob 
● Referent: Anne og Sebastian 

b. Godkendelse af dagsorden 
● Godkendt 

2. Meddelelser 
a. Nyt fra BBS 

● Der har været gennemgang af lejlighed i forbindelse med 
renoveringen og de fleste fejl er blevet udbedret eller bliver 
udbedret i nærmeste fremtid og renovationen er derfor afsluttet 
for nu.  

● Der skal fældes/beskæres et par træer ud mod Vigerslevs allé, da 
de hænger ud over vejen. 

● Graffitien på tårnet ud mod Vigerslev allé bliver fjernet og udgiften 
bliver dækket af driften. 

● Der er flere fraflytninger i februar men BBS har udarbejdet en plan. 
● Festudlejnings faciliteter er fortsat lukket ned frem til søndag 

d.16/1 2022, med det forventes at blive forlænget 3 uger 
yderligere.  

● I februar bliver der fjernet græs ved glascontainerne så der bliver 
mere plads omkring postboksen. 

● BBS vil anlægge en kompost til planteaffald fra altankasserne og 
vores fælles bede -Pengene til det kan evt. søges i 
kollegianerforeningen  

● Varmeregnskabet til hver enkelt lejemål er på vej og forventes at 
være færdig engang i januar. 

b. Nyt fra bestyrelsen 
● Der var bestyrelsesmøde d. 9/12 
● 3V lejlighed, der er et ønske om at 3v og 1v lejlighed bliver til 2x2V. 

Vi afventer en godkendelse af en byggeansøgning og vi håber på en 
hurtig sagsbehandling. 

● Kollegianerforeningen, der er et ønske om at kontoen bliver 
administreret af KKIK, punktet er blevet udskudt. 

● Husordenen er blevet diskuteret og er nu klar til godkendelse på et 
beboermøde 

● Beboerklager bliver på nuværende tidspunkt behandlet af BBS, det 
kan dog overvejes om klagerne fremadrettet skal behandles af 
beboerrådet, dette er der dog ikke stemning for i beboerrådet. 
Omfanget af klager er begrænset og fylder ikke meget i BBS 
arbejde. BBS synes at det fungerer fint og kan i de fleste tilfælde 
klares med et besøg fra BBS og en gennemgang af husordenen.   

https://ucph-ku.zoom.us/j/64002424874


● Institutionen BH og vuggestue Solbakken har haft deres mail 
igennem kollegianerforeningen, denne er blevet lukket i december 
efter aftale med institutionen.   

3. Aktuelle sager 
a. ’Introduktion til Solbakken-brochure -Udskydes til næste møde 

● Beboerrådet skal kommentere på udkastet til brochuren.  
 

b. Projektliste 
(https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ifT721iYdg2fJd5QjAscG
swp0oSxI3qj1KbeD_ZkiNs/edit#gid=0) 

● Gennemgang med Kims prioriteringer 
● Punkterne der blandt andet er blevet drøftet  

1. Nye dørkoder  
2. Påmindelse om reglerne omkring henstilling af ting under 

trappen 
3. Mulig ny skralde løsning 
4. Opdatering på driften af vaskeriet 
5. Maling af altan. Prisen er 3000, og malerne anbefaler, at 

man ikke maler gulvet.  
 

c. Husorden 
● https://docs.google.com/document/d/10u4Hv740ut1TdFV2D

W049CSBxVU6tYkE?rtpof=true&authuser=forsberglarsen%4
0gmail.com&usp=drive_fs 

    
Den færdige version er klar. Den skal læses igennem inden den stemmes 
igennem. 
 
En løsning for at stemme den igennem vil være, at vi i beboerrådet 
opfordrer til at stemme den nye og friske udgave, og så kan man til en nyt 
beboermøde komme med ændringer til forslag, så man ikke skal gå den 
slavisk igennem til første beboermøde.  

 
d. Planlægning af beboermøde d. 24. januar 2022 

Mødet bliver på Zoom.  
Husordenen kan sendes ud på Facebook, så alle kan læse den igennem inden 
mødet, hvor man kan sende kommentarer til beboerrådets mail. 
 

● Rekruttering af nye medlemmer 
Jakob tilføjer i mailen, at man kan melde sig ind i beboerrådet. Der 
skal nye kræfter til.  
 

e. Nye møbler til beboerhuset 
Der er opbakning til stole og opvasker. Kim vil købe nogle stole som kan 
stables, så de kan stå på en vogn og køre frem og tilbage.  

f. Reetablering af udeområde 
Foråret kommer de på sydsiden og sår græs osv.  

4. Indkomne sager 
En enkelt mail vedr. fester i lobbyen, men det er der blevet taget hånd om.  
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5. Eventuelt 

Skilte ved enden af indkørslen bliver vasket i denne uge.  
 
Der diskuteres vedr. nordsiden, at der skal passes på med, at madbude og 
leveringsbude ikke tror indgangen er på den side.  
 
 


